

2006. JÚNIUS 16. PÉNTEK

VIII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Egri pedagógusok köszöntése

Az Eszterházy Károly Főiskola dísztermében köszöntötte az önkormányzat a városban dolgozó óvónőket, tanárokat és az őket segítő munkatársakat a pedagógusnap alkalmából.

Dr. Nagy Imre polgármester ünnepi beszédében szólt arról, hogy több mint ötven éve ünnepeljük a pedagógusokat, akiknek kiemelt szerepük van a társadalomban, hiszen a gyermekeinket bízunk rájuk.

Az ünnepségen díszokleveleket, kitüntetések és díjakat adott át a város polgármestere, majd dr. Töröcsik Miklós alpolgármester pohárköszöntője után - a Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakközép- és Szakképző Iskola és Kollégium közreműködésével - az aulában állófogadáson vendégelték meg a jelenlévőket.

A kitüntetettek névsora: Aranydiplomát kapott: Barta Ida; Bartáné Szabó Eszter; dr.

Gallovits László; Mazumel Józsefné; Szabó Lajosné.

Gyémánidiplomát kapott: Bóta Albertné; Özv. Kréti Andrásné; dr. Simon Józsefné.

Vasdiplomát kapott: Olasz Istvánné; dr. Sánta Istvánné; Tomori Zoltánné;

Rubindiplomát kapott: Básthy Józsefné; Nagy Lajosné.

Pedagógus szolgálati emlékérem: Kiss Gyöngyné, Ijúság úti óvoda; Juhász Csabáné, Balassi Bálint Általános Iskola; Patkós Tiborné, Hunyadi Mátyás Ált. Iskola; Bakos Lászlóné, és Fonóné Jazovszky Mária, mindketten Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola; Miklovicz László Farkas Ferenc Zeneiskola; Sütő Lászlóné, Andrassy György Közgazdasági Szakközépiszkola; dr. Bodnár Lászlóné, Dobó István Gimnázium.

(Folytatás a 2. oldalon)



Dr. Nagy Imre polgármester köszönti a pedagógusokat a Líceum dísztermében

Agria Park a város szívében

A dohánygyár egykori területén induló beruházással a megyeszékhely fejlődésének egyik meghatározó fejezete veszi kezdetét - tájékoztatót Gerő János, a Wallis Ingtatlan Rt. vezérigazgató-helyettese.

A terület a vezérigazgató-helyettes elmondása szerint új funkciót kap, így szervesen illeszkedhet a város vérkeringésébe. A tervezett bevásárlóközpont nemcsak a város fejlődésének hivatott lendületet adni,

hanem a városkép formálásában is nagy szerepet játszik.

A beruházó - Wallis Ingtatlan Rt. - fontosnak tartja, hogy az egriek magukénak érezzék a kereskedelmi, szolgáltatói központot, ezért a vállalatnak az volt a szándéka, hogy a város lakói saját maguk adjanak nevet a központnak. A névszavazásra a szavazataikat a város frekvenciált pontjain lévő urnákba lehetett beadni, illetve SMS-ben küldhették el az emberek. A szavazással, illetve az

azt követő közvélemény-kutatással megszületett a bevásárlóközpont neve, az Agria Park.

A Wallis Ingtatlan Rt. köszönetet mond mindazoknak, akik véleményükkel hozzájárultak az új épületgyűttes névadásához - mondta Gerő János, aki arról is tájékoztatót, hogy a válaszadók közül - közjegyző jelenlétében - sorolták ki a három nyertest. A főnyereményt Kazal Nándorné (Eger) nyerte meg.

Mit kell tennünk a gépjárművek eladásakor?

Előfordulnak olyan esetek, amikor az adóirodától felszólítást, értesítést kapunk, miszerint a már eladásra került gépjárműnk után továbbra is adófizetési kötelezettségről értesítenek. Az ilyen kellemetlen esetek elkerülése érdekében - leegyszerűsített formában - néhány hasznos információval szolgál az önkormányzat jegyzői hivatala.

Alapesetűnk, amikor egy magánszemély a tulajdonában lévő személygépkocsit eladja.

- Kinek kötelessége a gépjármű tulajdonjoga megszűnésének bejelentése?

- A tulajdonjog megszűnésének (az eladásnak) bejelentése az eladó kötelessége, egyben érdeke is, mert az adófizetési kötelezettsége csak ez által szűnik meg.

- Terheli bejelentési kötelezettség a vevőé?

- Igen, a vevő is terheli a bejelentési kötelezettség, mert a gépjárművet neki kell átíratnia, amíg ezt nem teszi meg, a gépjármű az eladó nevén szerepel.

(Folytatás a 2. oldalon)



MEGASZTÁROK EGERBEN. A TV2 egésznapos programját vasárnap késő este nagysikerű koncert zárta. A színpadon Varga Ferenc, Hoffmann Mónika, Baktai Anikó, Póka Angéla, Bocskor Bíborka, Széles Izabella és Puskás Péter látható

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Ünnepi könyvhét, helyi szerzők

Dr. Töröcsik Miklós, alpolgármester nyitotta meg a 77. Ünnepi Könyvhét egri rendezvényeit az elmúlt héten. Az alpolgármester köszöntőjében felidézte, hogy közel 300 új könyv jelent meg az idei könyvünnepe. Az egri rendezvényre a szerénység és a szolidaritás jellemző - fogalmazott.

A hivatalos megnyitón a Musica Aulica Régizene Együttes adott koncertet és föllépett a Palóc Hagymányörző Csoport.

Szombaton Horváth Ferenc színművész Egri versek című zenés irodalmi műsorával jelentkezett, majd kora délután dr. Lisztóczy László és Tóth László az Eger régi képeslapokon, Orbánné dr. Szege Agnes az Egri zsidó polgárok, Doros Judit az Atkozott, édes föld, Bak Zsuzsanna a Tanulmányok, Kertész István a Zur Szocialpolitik, Mózes Mihály az Ausztrália története című köteteket dedikálták. Vasárnap Lörincz L. László volt a vendég, és a Három sötét király c. könyvét dedikálta.



Sátorban. Az időjárás nem volt kegyes az idén a könyv ünnepéhez

FOTÓ: KONCZ J.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Jubiláló városi intézmények



Az önkormányzat két intézménye is jubileumi ünnepséget tartott a napokban. A Tavasz utcai óvodások (bal oldali képünkön) az intézmény fennállásának harmincadik évfordulóján mutattak be színpompás műsort az óvoda udvarán összegyűlt szülőknek és érdeklődőknek, a meghívott a régi óvodásoknak, a régi kollégáknak, a fenntartó és a szakmai szolgáltatást végző pedagógiai intézet, a nevelési tanácsadó, illetve az általános iskolák képviselőinek. Az ünnepségen Dobróka Miklósné óvodavezető elmondta: a gyerekekkel nagyon jól összeszokott testület foglalkozik. Életkor szerinti csoportokkal dolgoznak, a kicsinyek egyéni képességeinek fejlesztésére fektetik a hangsúlyt. Kettős jubileumot ünnepelt viszont a Lenkey János Általános Iskola: az intézményben működő ének-zene tagozatot 50, magát az iskolát pedig 75 évvel ezelőtt alapították. Az előbbi eseményre a Líceum dísztermében emlékeztek, az iskola alapításának tiszteletére tartott ünnepségnek pedig a Gárdonyi Géza Színház szolgált helyszínül. Az utóbbi eseményen dr. Nagy Imre polgármester ünnepi beszédében hangsúlyozta: büszke rá a város, hogy ma már mozgáskorlátozott gyerekek is elérhetik az iskola valamennyi szintjét. Külön köszöntötte a nézők között helyet foglaló erdélyi, Székelyudvarhelyről érkezett diákokat és tanáraikat, akikkel az iskola jó kapcsolatot ápol. Ezután átadta az önkormányzat emléklapját az intézmény igazgatójának, Fehér Lászlónak. A színházat zsúfolásig megtöltő nézők láthatták a gyerekek előadásában néptáncot, mesejátékot, például Hamupipóke történetét. Részleteket hallhatott a közönség nagy sikerű musicalekből, többek között a Macskákból és a Hair-ből, de volt lakodalmis jelenet is a színpadon. A kicsinyek kórusa és a nagykórus több szólamban elénekelt dalokkal varázsolta el az ünneplőket.

TÁJÉKOZTATÓ KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSOK MEGHIRDETÉSÉRŐL

- Nyílt közbeszerzési eljárás az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának kivitelezési munkáira vonatkozóan az alábbi társasházakra (Megjelent: KÉ 12673/2006. számon, 2006.06.02-án);
- Eger, Csiky S. u. 9-11. - Barkóczy u. 13-15. sz. társasház homlokzat, tető és zárófödém hőszigetelési munkái;
- Eger, Kallómalom u. 3-13. sz. társasház homlokzat hőszigetelési és nyílászáró cseréjének szerelési munkái;
- Eger, Olasz u. 25-35. sz. társasház homlokzat hőszigetelési és nyílászáró szerelési munkái;
- Knézház utcai közlekedési létesítmények felújítása - nyílt közbeszerzési eljárás (Megjelent: KÉ 10433/2006 számon, 2006. május 15-én);
- Károlyi és Pázsit utca útépitési munkái - nyílt közbeszerzési eljárás (Megjelent: KÉ 11261/2006 számon, 2006. május 29-én);
- Felnémet városrész rehabilitációja (ROP 2.2) - mélyépítési munkák kivitelezése tárgyában induló nyílt eljárás (A megjelenés folyamatban.);
- Eger MJV Önkormányzat meghatározott intézményei (6 általános és 3 középiskola) közétkeztetésének ellátására egyszerűsített közbeszerzési eljárás (Megjelenés folyamatban.);
- ZF Hungária Kft. melletti óvárok építése - egyszerű, hirdetmény közzétételével indított eljárás (A megjelenés folyamatban.);
- „ELSO telephely melletti nyílt árok építése” tárgyú egyszerű, hirdetmény közzétételével induló közbeszerzési eljárás (A megjelenés folyamatban.);
- Eger MJ Város szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának elkészítése tárgyában két-szakaszos tárgyalásos közbeszerzési eljárás indul. (A megjelenés folyamatban.)

Nyitásként: Tanulmány a nőkről

Bővült az idei *Agria Nyári Játékok* kínálata. Eger 1975 óta élő, hagyományos programsorozatában idén a szabadtéri színház bemutatók mellett táncprodukciók és komolyzenei koncertek is szerepelnek egész nyáron át. A nyári fesztivál nyitóprogramja június 16-25-ig esténként 20.30 órától a *Gárdonyi Géza Színház* a *Tanulmány a nőkről* című zenés vígjátéka a Kis Dobó téren. Biztosan sokan emlékeznek Keleti Márton hatvanas években készült nagyszerű filmjére. A Gyárfás Miklós forgatókönyve alapján írt darab hangulatos, izgalmasan idézi a kor gondolkodását, slágereit. A két részes „zenés válóok” *Csz-*

madia Tibor rendezésében jól illeszkedik a barokk Kis Dobó térre, ahol a vendéglők teraszain élvezhetjük az előadást. Zsuzsa, Éva és Jolán elhatározzák, hogy elválnak férjeiktől. Három korosztály, három indok. A férfiek: Péter, aki kibíratlanul féltékeny; Sándor, aki elhanyagolja a nejét és ejjelente egy bárban gitározik; és Bálint, aki ahelyett, hogy a karrierjével törődne, kormányosként dolgozik a dunai vízbúson. Mindannyiuk ügyvédje, a fiatal és pályakezdő Vera merő szakmai buzgalomból, puhatolódzó látogatást tesz a férjéknél. S mi történik? Mind a három férfi egycsapásra beleszeret a csinos jogásznőbe.

Most már a férfiek siettetnék a válópert. Az asszonyok azonban megmakacsolják magukat... Szereplők: Görög László, Jordán Adél, Gál Kristóf, Bozó Andrea, Hüse Csaba, Mészáros Sára, Csendes László, Fekete Györgyi. Diszlettervező: Nemes Takách Kata; jelmeztervező: Nagy Fruzsina; koreográfus: Sebestyén Csaba; rendező: Cszmadia Tibor. Az *Agria Nyári Játékok* Kis Dobó téri bemutatója számos humoros helyzetét örökzöld slágerek fűszerezik, s az is kiderül, milyen bonyodalmakhoz vezethet, ha valaki tanulmányt próbál írni a nőkről. (PCS)



A korhű jelmezekben vívott csaták igazi közönségcsalogatók FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Várja vendégeit a fesztiválok városa

A Városi Újság legközelebbi száma június 30-án jelenik meg. A kiadvány tartalmazza majd az egri nyári programokat. Ezen írásunkban június utolsó két hetének kínálatát ismertetjük röviden.

A KEPES ÉV PROGRAMJÁBÓL:

Június 14. Kiállítás: Lőrincz V. Gabi munkái - Kepes György Vizuális Központ; június 22. - Lézerszínház: LGT fénykoncert - Templom Galéria; június 26-30. Fény-szín tábor - Kepes György Vizuális Központ.

AGRIA NYÁRI JÁTÉKOK: Június 16. - augusztus 27. A Gárdonyi Géza Színház szervezésében - június 16., 17., 18., 23., 24., 25. (Eszónap: június 19., 26.) - valamennyi eset-

ben 20.30 Tanulmány a nőkről - zenés válóok két részben. Rendező: Cszmadia Tibor - Kis Dobó tér.

TÖRTÉNELMI FESZTIVÁLOK:

Június 24. - Múzeumok hosszú éjszakája. A vármúzeum 2004-ben csatlakozott a fesztiválhoz, első vidéki helyszíneként. A látogatók a múzeumi tárgyakhoz, gyűjteményekhez kapcsolódó speciális programokon vehetnek részt.

FOLKPROGRAMOK: június 21-24. - Múzsák Nyara - Művészetek Háza előtti tér, Dobó tér.

IFJÚSÁGI SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK: Június 14-18. - II. Amerikai Autós, Motoros Találkozó -

Szépasszony-völgy; június 16. 15.00 - Én is tudok táncolni, Eger város és környéke hagyományos amatőr táncosainak műsora - Dobó tér; június 25. 16.00 Keleti Est - Dobó tér, Információ: Bartakovics Béla Művelődési Központ.

GARANTÁLT PROGRAMOK:

Június 1., 8., 15., 22. 17.00 Nyár esti térszene, Közreműködik a Magyar Honvédség Eger Helyőrségi Zenekara - Dobó tér; július 12., 19., augusztus 2., 9., 16., 30., szeptember 6. 18.00 Egri Vitézlő Iskola bemutatója - Dobó tér.

SPORTRENDEZVÉNYEK: Június 20. Foci Road-show - az EB aznapi meccseinek élő közvetítése a téren szé-

lesvásnú kivetítón - Dobó tér; június 22. 21.00 - Rexroth Mecman Labdarúgó Kupa torna megnyitó - Eszterházy tér.

KISTÉRSÉGI PROGRAMOK:

Június 23-25. XIV. Bükkaljai Borfesztivál és Nemzetközi Borverseny, Bogács; június 24. BÜKKVINFEST meghívásos lövész verseny, Bogács; június 24. Szent Iván napja Novajon; június 25-30. Nyári zenei tábor, Bogács; június 26-30. Hagyományörző kézműves tábor, Egerszalók; július 1. - XVI. Nemzetközi Dalos Találkozó, Bogács; július 1. A fúvószenekar térszeneje a tóparton, közreműködik a majorette csoport, Felsőtárkány.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

FOGADÓÓRA - FOGADÓÓRA

A JÁRDÁT HIÁNYOLJÁK

A polgármesteri hivatal zöldszáma érkezett kérdés a Rácapu téri járdaépítéssel kapcsolatban, mert nehezményezik, hogy a buszmegállóból a viadukt alatt a füves területen kell átmenniük a másik oldalra. A kérdésre azt a választ tudtuk adni, hogy a *Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium* mellett található buszmegálló mind az Arnyékszala-Verőszala-Kertalja-Szalapart, mind a Könyök-Ráchegy utca irányából megközelíthető kiépített járdán és gyalogátelkőhelyen, a Széchenyi utca illetve a Garzonház irányából. Ez egy kisebb kerülőt jelenthet, de minden irányból minden célponthoz nem lehet a legrövidebb útvonalon járdát építeni, hiszen ez a közterület szinte teljes leburkolását jelentené.

A járdaépítésnek és a gyalogosok között történő átvezetésének megvannak a szabályai. A viadukt alatt a *Rákóczi út 1. sz.* és a buszmegálló között ezek a feltételek nem teljesíthetők, így járdaépítésre nincs lehetőségünk. Azon gyalogosok, akik nem veszik igénybe a kiépített járdát, saját felelősségükre használják a közutat illetve a földes területet.

A FOKOZOTTABB ELLENŐRZÉS SEGÍTHET

Több lakó által is aláírt kérelmet nyújtottak be polgármesternek a Meksey utca közlekedési problémáival kapcsolatban. Ezen problémák ismertek, keressük a megoldást a folyamatosan növekvő járműforgalom környezet-terhelésének csökkentésére illetve a gyalogosforgalom biztonságosabbá tételére.

Munkánk során fontosnak tartjuk a lakói tapasztalatok figyelembe vételét, ezért szívesen veszünk minden segítő szándékú észrevételt, javaslatot. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a járművezetők figyelmen kívül hagyják a közúti jelzéseket, így a Meksey úton érvényes sebességkorlátozást is. Ennek megoldása érdekében a rendőrségtől fokozottabb ellenőrzést kértünk az utcában. Ezen az úton a kért sebességcsökkentő borda („fekvőrendőr”) létesítése az út hálózati szerepéből, az út függőleges vonalvezetéséből adódóan nem lehetséges. A forgalom levezetésére nincs alternatív útvonal, a forgalom nagysága miatt „átléphető záróvonal” burkolati jelek a közlekedés biztonságának veszélyeztetése miatt nem létesíthetők.

NEM INDKOLT A FA KIVÁGÁSA

A Polgármesteri hivatal zöldszáma érkezett bejelentés, miszerint ki szeretnék vágatni az utcában található hársfát. Mivel a hársfa a bejelentő tulajdonában lévő ingatlantól távolabb, a szomszédos ingatlan előtt található, a fa ágai nem érintik, nincs közvetlen zavaró hatása, a levelek csak szél útján juthatnak be a csatornába és az udvarba, ezért nem tartjuk indokoltnak a beavatkozást, mivel a fa gallyazásával ezt nem lehet megakadályozni. Javasoljuk a tetőcsatorna védőháóval való lefedését, mely megakadályozza a levelek bekerülését és az eltömődést. Valóban nem megfelelő azonban az utcában található bálványfa állapota. A fa állapotának változása függvényében a száraz ágak eltávolításáról, teljes kiszáradása esetén a kivágásáról intézkedni fog a *Városgondozás Kft.*

BEHAJTÁSI ENGEDÉLY NÉLKÜL A BELVÁROSBAN

Polgármesteri fogadóórán érkezett bejelentés a *Bajcsy-Zsilinszky tömbbelsőben* parkoló autókval kapcsolatban. A közterületfelügyelet fokozott ellenőrzést végzett a tömbbelső területén, mely során megállapították, hogy az udvarban parkoló gépjárművek többsége a korlátozott forgalmú belváros területére szóló behajtási engedéllyel nem rendelkezik. Ennek alapján a polgármesteri hivatal további fokozott ellenőrzést rendelt el.



Játszóter - avatás után. Nem hiányozhat a hagyományos mérleglinta sem

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Bányászok, kohászok, erdészek

Egerben háromnapos bányász - kohász - erdész találkozóra gyűltek össze a vendégek - több, mint ezer fő - az ország minden részéből.

A Dobó téren tartott hivatalos megnyitón *dr. Nagy Imre* polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd *dr. Tolnay Lajos*, az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület (OMBKE) elnöke mondott üdvözlő beszédet. Köszöntötte az egybegyűlteket *Pallagi László*, az Egererdő Rt. igazgatója is.

Az OMBKE ügyvezető igazgatója, *dr. Gagyi Pálffy András* szerint a találkozó eredményes volt. Eleget tettek az évszázados hagyomány szerinti hármass jelszónak: a szakmaszeretet, a barátság és a hazaszeretet jegyében tartották összejövetelüket.



Szín pompás zászlókkal és egyenruhákban vonultak

Pedagógusok köszöntése

(Folytatás az 1. oldalról)

Forgács Károlyné, Mongyiné Tóth Ildikó, Nagyné Leskó Mária, Rados Mihályné, Utassy Gyuláné - valamennyien Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium; *Szabó Lajos, Hangay Szabolcsné* - mindketten Kossuth Zsuzsa Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium; *dr. Martinovitsné dr. Kutas Ilona, Karsai István* - mindketten Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium; *dr. Hidvégi Márta*, Heves Megyei Gyógypedagógiai Módszertani Központ.

Eger testneveléséért és sportjáért: Mag László, Neumann János Középiskola és Kollégium; *Gyula-vári Zoltán*, Egri Vízilabda Klub utánpótlás vezető edzője; *Vizes Lajos*, Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolájának tanára, a Heves Megyei Kézilabda Szövetség titkára.

Eger kiváló sportolója: Vass Ágnes, monosizó, paralimpikon, 2005-ben és 2006-ban az év fogyatékos sportolója címet kapta; *Serfőző Krisztina*, az Egri Vízilabda Klub játékos, magyar válogatott; *Magosi Zsombor*, az OYAMA karate kyokushin klub karatézója, test-

nevelőtanár, magyar válogatott; *Turi Tamás, Tóth Imre, Kokovai Viktorné*, a Turi-Rally Team csapata.

Polgármesteri Dicséret: Vincze Tamás, az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolájának testnevelés szakos szakvezető tanára; *Schmidt Norbert*, az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskola angol-francia szakos tanára, a munkaközösség vezetője; *Békési Zoltán*, a Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium matematika-fizika szakos tanára; *Balog Anita Mária*, az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium gazdaságismeret-történelem szakos tanára; *Arvai Hilda*, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium matematika-kémia-számítástechnika szakos tanára, igazgatóhelyettes.

Eger Város Oktatás- és Nevelésügyéért: Varga Istvánné, a Tittel Pál úti Óvoda óvónője; *Soltészné Birinyi Anna*, a Balassi Bálint Általános Iskola tanítója; *Kiss Antalné*, a Felsővárosi Általános Iskola tanítója, gyermek- és ifjúságvédelmi felelős; *Herkely Gusztávné*, a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium tanára, a munkaközös-

ség vezetője; *Miklovicz László*, a Farkas Ferenc Zenekiskola igazgatója; *Németh László*, az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium igazgatója; *dr. Podhragyay Lászlóné*, a Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium egészségügyi szakoktatója; *Farkas Erzsébet*, a Neumann János Középiskola és Kollégium matematika-fizika szakos tanára, a kollégium vezetője; *Szabó Miklós*, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium matematika-fizika szakos tanára; *Molnár László*, a Városi Ellátó Szolgálat igazgatója, matematika-műszaki szakos tanár, közgazdász.

Eger kiváló pedagógusa: Sebestyén Lászlóné, az Eszterházy Károly Főiskola tanítója, tanára; *Patkó Gyuláné*, a Hunyadi Mátyás Általános Iskola magyar-országi szakos tanára; *Nagy Györgyné*, a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium tanítója, a munkaközösség vezetője; *Simkóné Kis Ágnes*, a Neumann János Középiskola és Gimnázium történelem szakos tanára, szakmacsoportjának vezetője; *Kisgergely Mária*, a Bornemissza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium történelem-ének szakos tanára, igazgatóhelyettes.

GÉPKOCSI ÁTÍRATÁS

(Folytatás az 1. oldalról)

- *Mennyi idő áll rendelkezésre a bejelentésre?*

- Az adásvételi szerződés megkötésétől számított 15 napon belül kell megtenni.

- *Melyik szervnél kell bejelenteni az adásvételt?*

- A tulajdonosváltozást az Okmányirodánál kell bejelenteni. Ez a bejelentés egyúttal az adóbevallás benyújtását is jelenti, tehát a volt tulajdonosnak az adóhatóság felé semmiféle bevallást nem kell tennie.

- *Milyen formában kell teljesíteni az Okmányiroda felé a bejelentést?*

- A változás bejelentő okirat egy példányának beküldésével (adásvételi szerződés, vagy számla).

- *Szabade csak a vevőre rábízni az Okmányirodához történő bejelentés megtételét?*

- Semmiképpen nem, mert a bejelentés elmulasztása esetén továbbra is az eladót terheli az adófizetési kötelezettség.

- *Mi történik, ha a vevő nem jelenti be és nem iratja át a megvásárolt gépjárművet?*

- Ez esetben az Okmányiroda felszólítja, szükség esetén határozattal kötelezi az átíratásra.

- *Hogyan alakul az adófizetési kötelezettség akkor, ha a gépjárművünket ellopják?*

- Az adóhatóság - kérelemre - szünetelteti az adófizetési kötelezettséget, ha a gépjármű jogellenesen került ki a tulajdonos birtokából.

- *Az említett kérelemmel együtt mit kell becsatolni az adóhatósághoz?*

- A kérelem szükséges melléklete a rendőrség igazolása arról, hogy a gépjármű jogellenesen került ki az adóalany birtokából.

- *Mit kell tenni akkor, ha valaki az adóirodától olyan értesítést kap, miszerint még mindig a nevében van az általa már több éve eladott autó?*

- A régi tulajdonos megküldi a rendelkezésére álló adásvételi szerződés másolatát, ennek hiányában jognyilatkozatot tesz az eladásról.

Gyermeknap, játszótér, eső

A százmillió forintos beruhásból megújuló Ersekertben a tervezett határidőt megelőzően már a gyermeknapra elkészült a minden igényt kielégítő játszótér-együttes. Az már az időjárás szeszélye volt, hogy a május utolsó vasárnapjára meghirdetett átadási ünnepséget és a közparkba tervezett programok jó részét elmosta az eső.

Az avatóünnepségre összegyűltek a *Forrás Gyermek- és Ifjúsági Központba* vonultak át, ahol *dr. Nagy Imre* polgármester - ugyan csak virtuálisan - felavatta a játszótér.

A park felújítását egyébként a közbeszerzési eljárásos kiválasztott budapesti cég, a

Garden Kertészeti és Erdészeti Szolgáltató Kft. végzi.

A felújított területen három korcsoportnak kínálnak játékokat. A legkisebbekre bölcsőülési hinta és zsiráfcsúszda vár, az óvodások, kisiskolások kalandos mászóvárnak, rugós oroszláznak örvendezhetnek. A kis- és nagykamazsok számára focikapukat, kosárlabdapalánkokat helyeztek ki, és új kerítés készült a sportpálya körül.

A felújításhoz az *Eger Városért Alapítvány*, az *Eger Város Játszótereit Alapítvány*, a *Kompan Képviselő*, valamint a *Városgondozás Eger Kft.* nyújtott segítséget.

Városi újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Kiválóan teljesít az Eger Football Club



A Pétervárárral játszott Dr. Vass Géza-kupa döntőjét 0-0-ás mérkőzést követően 11-esekkel ugyan elveszítette az Eger Football Club csapata (képünkön), de ahhoz kétség sem férhet, hogy az egri labdarúgók kiválóan teljesítettek a szezonban. A bajnokságban például az eddig lejátszott 29 mérkőzésüket meggyőző fölényrel nyerték meg. A 2006-2007-es Labdarúgó Magyar Kupa megyei selejtezőin – 66 csapat vett részt a küzdelemben – a négy feljutó Heves megyei csapat egyikeként kivívták a főtáblára jutást. A szerdai mérkőzés azt volt hivatott eldönteni, hogy a Dr. Vass Géza Kupa elnyerésével melyik csapat bizonyul a legjobbnak Hevesben.



Elhunyt Illés György, (1914-2006) Eger díszpolgára

Eger gyászol: életének 92. évében elhunyt Illés György kétszeres Kossuth-díjas operatőr, a város díszpolgára. Illés György, aki közel száz filmben dolgozott, pályafutását 1935-ben világosítóként kezdte, majd 1945-től a Mafirt híradóriportere, 1949-től játékfilm-operatőr. Stílust teremtett a Valahol Európában, a Ház a sziklák alatt, az Isten hozta, örnagy úr fényképezésével. A fény- és árnyékhátások, a drámai kompozíciók mestere. Elnöke volt a Magyar Operatőrök Társaságának (HSC), a Magyar-Amerikai Filmszövetség magyar szekciójának, a Magyar Film- és Tv-művészek Szövetségének. Kétszeres Kossuth-díjas, nemzetközi békedíjjal kitüntetett kiváló művész. 1994-ben a Magyar Filmszemle életműdíját is átvehette. 1949-ben a Színház- és Filmművészeti Főiskola operatőr szakának megszervezését és vezetését bízták rá, az intézmény rektora is volt. Növendékei világszerte elismert szakemberek. Illés György, a Magyar Mozgóképművészet Mestere büszke volt rá, hogy részt vehetett az 1970-80-as évek nagyszerű filmjeinek elkészítésében. Kedvenc alkotásai a Ház a sziklák alatt című film és a Budapesti tavasz voltak. Szülővárosához ezer szállal kötődött. Visszatérő vendége volt az Egri Filmművészeti Nyári Egyetemnek, ahol szerénységét, tudását, emberségét mély tisztelet övezte. Illés György életművét, szülővárosához való kötődését Eger önkormányzata 1995. augusztus 20-án díszpolgári díjjal ismerte el.

278 milliós segítség az Önerő Alapból

A Városi Újságban többször írtunk arról, hogy nagy közmű- és infrastrukturális fejlődésen megy keresztül Felém. Az összességében másfél milliárd forintos program munkáihoz szükséges pénzből 800 millió forint európai uniós forrásból áll rendelkezésre. A teljes városrészi rekonstrukciót 2007 végéig kell megvalósítani, pénzügyileg is addig kell elszámolni vele.

Dr. Nagy Imre polgármester kérdésünkre elmondta: a közelmúltban kiderült, hogy a Belügyminisztérium Önerő-alapjából további 417,6 millió forint támogatást kap a megyeszékhely önkormányzata a beruházáshoz. Így csak 278,4 millió forint önerőt kell biztosítani a városnak. A közbeszerzési eljárást már elindították, külön a mély- és a magasépítésre.

ÁTADTÁK AZ E-KÖZIGAZGATÁSI RENDSZERT

Az országban az elsők között valósult meg E-közigazgatási rendszer Egerben, amelyet dr. Nagy Imre polgármester és Czibók Zoltán, a HP Magyarország üzletág igazgatója adott át. A Városi Újság is beszámolt róla, hogy a program megvalósításához több, mint félmilliárd forint támogatást nyert el az önkormányzat.

Ez év februárjában üzembe helyezték a megújult városi portált és – az elektronikus ügyintézés lehetővé tevő – E-közigazgatási portált, június elején pedig sor került az év elejétől már éles adatokkal üzemelő teljes informatikai rendszer végős átadására.

A projekt kiemelkedő fontosságú, hiszen egy teljes kistérség lakossága számára hozzáférhetővé vált az EU-s támogatásoknak. Az elektronikus közigazgatás uniós irányel-

veinek és szabályozásainak ilyen magas szintű megvalósítása magyarországi és európai viszonylatban is élenjáró eredmény. Eger úttörő szerepet vállalt a közigazgatási szolgáltatások megújításában, s ezáltal vonzó befektetési téréssé vált.

Az E-közigazgatási rendszer létrehozása másfél éves kemény munka volt a hivatal számára, amely tevékenységnek a projekt lezárultával sincs vége, mert a rendszert tovább lehet és kell is bővíteni. Az E-közigazgatási segítségével átláthatóbbá, ellenőrizhetőbbé válnak a hatósági munkák, egyszerűsödik az ügyintézés, rövidül az egy-egy ügyre fordított idő. A program mindenképp közelebb hozza ügyei hivatali intézését, hiszen a lakosság nyomon követheti az elektronikus elindított ügyeinek „élettörténetét”.

Vidám vasárnap a belvárosban

Két nagy rendezvény és igazi jó idő várta mindazokat, akik az elmúlt vasárnapot a kikapcsolódásra szánták. A TV2 csapata „megszállta a várost”, velük párhuzamosan és testközelben pedig az Értelmi Fogyatékosok és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége Heves Megyei Közhasznú Egyesülete és a Kéznevelési Alapítvány közvélemény-formáló napja zajlott.

A „Fogadd el, fogadj el” című karitatív program megvalósításába számos egri szervezet és egyesület bekapcsolódott, így például a Családsegítő Intézet és Családsegítő Alapítvány, a Forrás Alapítvány. Az értelmi fogyatékosok fellépésén túl jelen voltak a Dobó téren fel-

állított színpadon más művészeti együttesek is. Egerből például az Andante Kórus, a Szederinda Néptánc Együttes és az Ifjú Tehetségek Műhelye és az Egri Majorette Együttes mutatott be nagyszerű produkciót.

A szervezők szerint a két program egymás mellett is kifejezetten jó hatású volt.



Áll az alku! De csak egy autogramért...



Az Ifjú Tehetségek Műhelyének produkciója a karitatív napon nagy sikert aratott

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Gyermekvédelmi kedvezmény

A családtámogatási rendszer átalakításával azok, akiknek tavaly december 31-én rendszeres gyermekvédelmi támogatást folyósított a város, 2006. június 30-áig a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre – külön kérelem nélkül – jogosultak voltak. Erről január végén minden érintett írásban értesítést kapott. Felhívtuk a figyelmet arra, hogy a kedvezmények (ingyenes, vagy 50 %-os étkezés, ingyenes tankönyv, egyszeri támogatás) további, július 1-jét követő igénybeviteléhez új kérelmet kell benyújtani.

A januári értesítés ellenére a kérelmeket csak nagyon kevés szülő nyújtotta be.

Azok jogosultak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, ahol a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 110 %-át (jelenleg 28.380.- forintot).

Ha a gyermeket egyedülálló szülő gondozza, vagy ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy ha a nagykorúvá vált gyermek jogosult a támogatásra a nyugdíjminimum 120%-át (30.960.- forintot) meg nem haladó jövedelem a jogosultság felső határa.

A jogosultsághoz vizsgálni kell, hogy a családban az egy főre jutó vagyon értéke nem

haladja meg külön-külön számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének húszszorosát (516.000.- forintot) vagy együttesen számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hetvenszeresét (1.806.000.- forintot).

Vagyon alatt a hasznosítható ingatlant, járművet, továbbá vagyoni értékű jogot kell érteni, azaz, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Észrevétele, javaslata van? Hívja az ingyenes zöld számunkat! **06-80-200-882**

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa * Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700 Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja Szüle Rita sajtóreferenst: 523-700/711 - ISSN 1586-2313